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Port Louis, Mauríciusz 
 

Mauritius az Indiai-óceán nyugati harmadában, Madagaszkártól kb. 920 km-re keletre, a Baktérítő 
közelében (20,20oD, 57,61oK) fekvő trópusi sziget. Területe 2040 km2, lakóinak száma 1,2 millió, fővárosa 
Port Louis. A lakosság indiai, afrikai, kínai és európai gyökerekkel rendelkezik, az ország sokszínű 
kultúrájában számos hagyomány, nyelv, zene és konyhaművészet keveredik. A hivatalos ügyeket angolul és 
franciául lehet intézni, a lakosság nagy része a mauritiusi kreol nyelvet használja. 

A sziget európai felfedezésekor Mauríciusznak nem volt őslakossága. 1598 – 1710. között a Holland 
Keletindiai Társaság fennhatósága alatt volt, 1715-1810 között francia, 1810-1968 között brit gyarmat volt. A 
holland és a francia gyarmatosítók rabszolgákat hoztak a szigetre, akikkel esetenként rendkívül kegyetlenül 
bántak1. Az angolok 1831-ben megszüntették a rabszolgaságot, a gazdaság működtetésére (elsősorban a 
cukornád-ültetvények művelésére) indiai munkásokat telepítettek a szigetre.  

Mauríciusz 1968-ban nyerte el függetlenségét. Napjainkban stabil demokrácia, gazdaságnak alapja a 
turizmuson, a pénzügyi szolgáltatások és a mezőgazdaság.  

A sziget páratlanul szép, érintetlen tengerpartjairól, UNESCO világörökségi helyszíneiről híres. Érdekesség, 
hogy az ország szimbolikus madara a dodo, egy 17. században kihalt legendás madár, amely nem tudott 
repülni. 

 

Dodo madár. Grafika, amely fennmaradt információk alapján készült2. 

A madár sorsa az átgondolatlan emberi beavatkozás miatti kihalás iskolapéldája. Csak Mauriciuszon élt, 
természetes ellenségei nem voltak. Nagy, felnőtt korában több mint 20 kg-os, békés természetű állat volt, 
amely nem félt az embertől. Húsa ízletes volt, ezért előszeretettel vadászták. Kipusztuláshoz hozzájárult az 
erdőterület nagymértékű csökkenése és a madárra valamint a fészkeire veszélyes idegen ragadozók 
bekerülése a sziget élővilágába. 

 
1 https://www.mauritiustimes.com/mt/mrinal-roy/ 
2 Forrás: https://mauritiusattractions.com/mauritius-dodo-i-102.html  

https://www.mauritiustimes.com/mt/mrinal-roy/
https://mauritiusattractions.com/mauritius-dodo-i-102.html
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A 140 ezer lakosú Port Louis, Mauritius fővárosa, a sziget északnyugati partján fekszik. Körülbelül 140 000 
lakosával Mauritius legnagyobb és legforgalmasabb városa, az ország gazdasági, politikai és kulturális 
központja.  

A város mélyvízi kikötője révén a szigetet és a fővárost az Indiai óceán fontos kereskedelmi csomópontjává 
teszi. Az ország iránti gazdasági érdeklődést jelzi, hogy Port Louisban a nemzetközi pénzpiacon 
számontartott Értéktőzsde működik (Stock Excange of Mauritius3)  

Hét napig tartó hajózás után Ausztráliából, Fremantle és Perth városokból 2025. március 9-én (V), 
utazásunk 89. napján érkeztünk Port Louisba. A hajó reggel 8-kor kötött ki, délután, 18 órakor indultunk 
tovább Madagaszkárra. Szervezett ’World Cruise Tour4’ kiránduláson vettünk részt, amely 11:30-kor indult.  

 

Séta a Caudan Waterfront városrészben 
 

 A World Cruise Tour előtt busszal 
kimentünk a belváros közeli 
Caudan Waterfront5 bevásárló és 
szórakoztató központba, ahol egy 
helyi piac és a hires  Blue Penny 
Múzeum is található. Habár a 
múzeum széles skálájú művészeti 
és történelmi gyűjteménnyel 
rendelkezik, hírnevét elsősorban 
annak köszönheti, hogy a múzeum 
kincsei között őrzik az 1847-es 
Blue Penny és Red Penny 
bélyegeket, amelyek a világ 

legritkább bélyegei közé tartoznak6. A múzeum vasárnap zárva tart, sajnos nem láthattuk a nevezetes 
bélyegeket (pontosabban a ’hiteles’ másolataikat). 

A vízparton egy kis téren alakítottak ki emlékművet azoknak a politikusoknak7, akik Mauríciusz függetlenné 
válásának idején és az 1968 – 1992. közötti átmeneti időszakban voltak vezető személyiségek. 

A Caudan Waterfront előkelő utcáit a szervezett busztúrán látogattuk meg, a sétánk során egy olyan piacra 
mentünk el, ami az indiai, iszlám, afrikai és európai kultúrák hangulatát, piaci mentalitását együtt, egymás 
mellett képviselte. Egészen jól megfértek egymással. Az utcán itt-ott fafaragó és más naiv művészek 
dolgoznak és árulják a portékáikat. Egy érdekes indiai fafaragó művészről csatoltan fényképet is küldünk. 

 

 
3 https://www.stockexchangeofmauritius.com/ 
4 15 db World Cruise Tour kirándulás a kifizetett utazási csomag része volt, a többi Hajótársaság által szervezett túráért 
részvételi díjat fizettünk (tipikusan 80- 350 €/fő). 
5 A kikötővárosokban „Waterfront”-ként emlegetik azt a kikötő-közeli vízparti városrészt, ami többnyire  
szórakozóhelyeket, szállodákat, bevásárlóhelyeket foglal magában. A Caudan Waterfront egy 18. századi francia 
bevándorlóról kapta a nevét, aki sólepárlással próbálkozott a környéken 
6 https://en.wikipedia.org/wiki/Blue_Penny_Museum 
7 Köztük Sir Seewoosagur Ramgoolam-nak, aki a független Mauritius első miniszterelnöke, később főkormányzója volt. 
Őt tartják a mauritiusi nemzet atyjának 
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A szervezett buszkirándulás: „Gyönyörű Maurícius” 
 

Elsőként a A Caudan Waterfront előkelő utcáiban töltöttünk el 30-35 percet. Nagyon hangulatos része a 
városnak, emlékezetes marad például a sok-sok színes esernyővel árnyékol „Esernyő tér”. Az egyik kis 
üzletben vettünk egy színes dodo-madár szobrot. 

A városban, Port Louisban elmentünk néhány nevezetes épület és nevezetes hely mellett, amelyeket az idő 
rövidsége miatt csak kívülről láttunk:  

 Szent Lajos-székesegyház – 1815-ben épült, és az egyik legrégebbi templom Mauritiuson. Neves 
építészeti emlék, a város egyik fontos történelmi látnivalója. 

 Az impozáns kormányzati épületek (az 1740 óta működő Parlament épület, Miniszterelnöki Hivatal, 
Legfelsőbb Bíróság) egyaránt kifejezik a gazdag gyarmati örökséget és a független Mauríciusz 
politikai és jogi stabilitását.  

 Jummah mecset: A 1852-ben épült mecset Mauritius egyik kulturális gyöngyszeme: az indiai, kreol 
és iszlám építészet ritka, egyedi keveréke.  

Második megállónk a Marie Reine de la Paix  szabadtéri Szűz Mária Templom volt– A hegyoldalban 
kialakított szép panorámájú templomot 1989-ben meglátogatta II. János Pál pápa. A pápai látogatás sokat 
emelt a templom fontosságán és ismertségén. A hely békés légköre és a szépen gondozott népszerű 
kirándulóhely, turistacélpont és zarándokhely. 

Kirándulásunk következő állomása a Kínai negyed (China Town) érintésével meglátogatott Kaylason Tamil 
Templom volt. A Murugan istennek8 szentelt, gyönyörű faragásokkal és élénk színekkel díszített épület 
Mauritius egyik legszínesebb és legszebb hindu temploma.  

 Az utunk innen vidékre vezetett. Le Château de Labourdonnais kúriához. Az 1856-ban épült elegáns 
gyarmati kúria bepillantást nyújt Mauritius arisztokratikus múltjába. Ma múzeumként működik, ahol antik 
bútorokat, művészeti alkotásokat és történelmi kiállításokat láthatunk. 

A környék gazdaságát a cukornádültetvények jelentették. Ahol cukornádat termesztettek és cukrot 
készítettek belőle, ott a melléktermékből legtöbbször rumot is készítettek. Igy volt ez Mauríciuszon is. A 
pazar kúria meglátogatása egy rum-kóstolóval volt egybekötve, ahol 8-10 különféle rumot kóstolhattunk 
szakértő magyarázatok kíséretében.  

Kirándulásunk utolsó állomása a gyönyörű Pamplemousses Botanikus Kert volt. – Az egyik legrégebbi 
botanikus kert a déli féltekén, híres óriási tündérrózsáiról, ritka pálmafáiról. Az egyik pálmafaj, a Talipot 
Palma nevű fa érdekessége, hogy csak egyszer virágzik életében (latin neve: Corypha umbioculifera 
Palmae). 

Öt óra után értünk vissza a hajóra, 6 órakor a Costa Deliziosa elindult Madagaszkár, Toamasina, új nevén 
Tamatave kikötő felé.  

Rövid időt töltöttünk Mauríciuszon, de eleget ahhoz, hogy jó emlékeink között őrizzük meg Port Louis-t, a 
sokszínű kultúrájáról, kedves hangulatáról emlékezetes várost. Mindazt, ami az indiai, kínai, afrikai és 
európai hatások és kultúrák keveredéséből itt megjelenik. Port Louist és Mauríciuszt úgy tudjuk ajánlani, 
mint egy izgalmas és változatos úti célt, amely a kulturális sokszínűség iránt érdeklődő látogatót el tudja 
varázsolni. 

 
8 A hinduizmusban Siva és Párvati fia, a háború istene. 


